
Nezadovoljnost samo
stojnih in demokratov z 

deljeno Slovenijo. 
Samostojni in demokratje so do

segli s kupljenim izdajstvom slovens
ke čiv.ciiomijo na mariborsko in ljub
ljansko oblast razkosano Slovenijo. 

Dokler je bila deljena Slovenija 
samo še na jeziku in papirju samostoj
nodpmokratskih ljudskih zapeljivcev, 
je So marsikateri zaslepljenec verjel 
v upravni blagor mariborske ter ljub
ljanske oblasti. Komaj pa so začeli iz 
Beograda tudi uresničevati upeljavo 
dveh oblasti, pa so že sedaj nad raz
kosano Slovenijo razočarani demokrat
ski očetje in samostojni sinovi .centrar 
lizma. 

Razočarani samostojni., 
Samostojni so obljubljali, da bodo 

potisnila pod mariborsko oblast oelot
no Štajersko, Koroško in Prekmurje«; 
A ia obljuba samostojnih poslancev Je 
danes neizpolnjena, ker dobi Ljublja
na brežiški okraj, del kozjanskega — 
dolnielendavsko okrožje vPrekmurju 
so pa prideli Varaždinu, 

Ravno razkosanje Slov, Štajerska 
je bridko zadelo poslanca Ureka ki 
je zagotavljal svojim rojakom Posav
čanom upravni blagoslov Maribora, 
ker Ljubljana ni pokazala doslej do
volj smisla za štajerske potrebe in 
težnje. 

Urekove obljube je zmešal, prekril 
žal in uničil Beograd, Droienikove pa 
bo razblinila najbrž Ljubljana. Tedni 
je namreč odposlal v Beograd gospod 
ljubljanski kraljevi namestnikradikal 
Hribar svoj načrt glede razdelitve — 
Slovenije na dve oblasti. V tem načr* 
tu predlaga g. namestnik beograjskim 
oblastnikom, da naj pripade ljubljan
ski oblasti tudi Celje. Ako bodo po
sluhnili v Eeogradu še g. Hribarja . 
potem dobi Ljubljana najlepše in naj
bogatejše kraje kot n. pr. trboveljski 
premogovniki, mariborska oblast pa 
bo napram ljubljanski na vseh koncili 
in krajih na malo pristrižena. Kako 
kislo razočarano bodo sprejeli samo
stojni Hribarjev načrt naše upravne 
razdelitve, si pač lahko živo predstav
ljamo. 

Nezadovoljni demokrati. 
Z delitvijo Slovenije na dve obla

sti pa niso samo nezadovoljni samo
stojni kimavci, ampak tudi očetje te 
brezglave upravno mesarije — demo
kratje Siarolibecalno glasilo „Slov n 
Narod" je začel bruhati zadnje dni 
ogenj in žveplo na nesmisel razkosa* 
vanja Slovenije, ker bo tirjala ta de



iiiev za naše že itak skrajno slabo fi
nančno stanje še danes nepregledne 
stroške, dvakrat več kot dosedaj dra
go plačanih uradnikov, je pa tudi ko
nečno pri sedanjem obupnem pomanj
kanju stanovanj v Mariboru neizpel
jiva" Torej celo kolikor toliko trezno 
misleči demokratje, k: upoštevajo na
ge bedno denarno stanje in stanovanj
sko beraštvo, so se postavili odločno 
in javno proti udejstvitvi dveh oblasti 
v Sloveniji. 

Po ustavi deljena Slovenija — ko
maj na papirju rojeno centralistično 
dete, nima nasprotnikov samo v vrs 
tah opozicije, ampa^ jvidevajo nje
no življenjsko nedpospbnostf tudi nje
ni očetje demokrati, 

Jteljena Slovenija — up Nemcev. 
fiplitvo slovenskih pokrajin ne po

zdravlja nobeden resno ter res drža
vno misleč Slovenec, ampak ta cen
traiis''čni upravni nestvor je le voda 
na vsenemški mlin

Izguba: Koroške, Reke, Baroša , 
baj.skega trikola in Skadra so nas ža 
več kot dovolj izšolale v prepričanju, 
da smo obdani krog in krog od sov.. 
ražnikov, ki neprestano prežijo, ka
ko bi nas še bolj pristrigli. 

Doljena Slovenija je zopet en nov. 
up za r>še stare nemške sovrage, da 
nam kot razkosanim na dve oblasti 
odtrgajo kraje do Drave. Vsenemškim 
nakanam o razmahu proti jugu bi edi
no lahko uspešno kljubovala enotna in 
avtonomna Slovenija; nikakor pa ne 
dve slabotni upravni zaplati, ki se še 
boste ribali med seboj. 

Brž kot ne še lahko doživimo, da 
se bomo sprli s kakim sosedom in da 
nas bodo v nagrade po pariški ali. po
londonski navjadi pristrigli ravno na 
severni meji, ki je najbolj skeleč trn 
,v peti avstrijskih in rajhovskih Nem
i&ev, ki še nikakor niso opustili svo 
jega prodirnega načrta: Vsaj do — 
Drave i 

Kdo edini Ima prav? 
Naša stranka je edina uvidela ta

koj v začetku, kaka opasnost bi bila 
deljena Slovenija in zahtevala avto 
noinijo Slovencev z Ljubljano kot u 
pravnim središčem. 

Kako edino pravo smo zadeli z na
šim volilnim geslom: Za avtonomno 
Slovenijo! vidimo danes ne samo mi, 
ampak tudi vodilni samostojni in de 
mokratski glasovi, ki že javno prizna
vajo, kako prazno volilni manever so 
fcile obljube o blagoslovu dveh uprav
nih oblasti v Sloveniji. 

Pretežna ve3ina slovenskega na
roda je že uvidela koj skraja nesri 
sel delitve Slovenije, danes se že tudi 
ogrevajo za av'tono|mijo medvolitveni 
tozadevni kratkovidneži, ki že čutijo „ 
kako se jim bodo za izdajstvo sloven
ske avtonomije osvetile ljudske mase 
pri prihodnjih volitvah. 


